
NOUTĂȚI 
Selecție de noutăți legislative din perioada 1-31 octombrie 2014 
 
DOSAR – Contractul individual de muncă 
Ana ŞTEFĂNESCU. Consideraţii şi propuneri de lege ferenda în legătură cu riscurile 
angajatorilor care continuă, fără forme legale, raportul de muncă cu salariatul pensionabil 
Mitică PURCARU. Studiu privind angajarea în muncă a străinilor în România 
 
DREPT COMPARAT 
Alexandru ȚICLEA. Drepturi ale salariaților francezi și limitele acestora 
Lorena GLÖTZL. Considerații asupra legiferării participării salariaților la conducerea 
companiilor în Germania 
 
CONTRACTUL COLECTIV DE MUNCĂ 
Gheorghe STANCU. Incidenţa dispoziţiilor Codului civil – Legea nr. 287/2009 asupra negocierii 
şi încheierii contractului colectiv de muncă 
 
DREPT INTERNAȚIONAL AL MUNCII. Selecție de referent lector univ. dr. Laura 
GEORGESCU 
HOTĂRÂREA CURȚII (Camera a doua) 3 septembrie 2014(*) „Trimitere preliminară – 
Directiva 79/7/CEE – Egalitate de tratament între bărbaţi şi femei în domeniul securităţii sociale 
– Asigurarea lucrătorilor în caz de accident – Cuantumul unei indemnizaţii forfetare pentru 
invaliditate permanentă – Calcul actuarial întemeiat pe speranţa medie de viaţă în funcție de 
sexul beneficiarului indemnizației respective – Încălcare suficient de gravă a dreptului Uniunii” 
Raport pentru perioada 1 iunie 2009 – 31 decembrie 2013 referitor la Convenţia (nr. 135) privind 
protecţia reprezentanţilor lucrătorilor în întreprinderi şi înlesnirile ce se acordă acestora, 1971 
(ratificată de România prin Decretul Consiliului de Stat nr. 83/1975) 
Raport formulat în baza dispoziţiilor articolului 22 al Constituţiei Organizaţiei Internaţionale a 
Muncii, pentru perioada 2010-2014, cu referire la măsurile întreprinse pentru aplicarea 
dispoziţiilor Convenţiei nr. 154 privind negocierea colectivă, 1981 (ratificată de România în 
1992) 
 
SINTEZE DE JURISPRUDENȚĂ. Selecție și comentarii de judecător Petrică ARBĂNAŞ 
Nesoluţionarea fondului cauzei. Casare cu trimitere. Condiţii (C. Apel Bucureşti, secţia a VII-a 
civilă şi pentru cauze privind conflicte de muncă şi asigurări sociale, decizia civilă nr. 2075/R 
din 27 martie 2014) 
Nulitatea deciziei de concediere pentru necorespundere profesională. Condiţii (C. Apel 
Bucureşti, secţia a VII-a civilă şi pentru cauze privind conflicte de muncă şi asigurări sociale, 
decizia civilă nr. 3123/R din 30 aprilie 2014) 
 



AGORA 
Adelina Oana DUŢU. Conferinţa Naţională de Dreptul Muncii – Sibiu, 10 octombrie 2014 – 
Ediţia a IV-a 


